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Hirdetések jetáayos 
áron vételiek fel

Karácsonyi és újévi ajándékok,

Az ajándékokkal való meglepetések és meg­
emlékezések napja bő szüretet teremt a keres­
kedőknek és iparosoknak egyaránt.

A karácsonyfa alatt minden rokon, jó ba­
rát és ismerős találkozik, s a szives megemlé­
kezések kellemes perczeket varázsolnak elő, 
azokkal a sok csecsebecsékkel, melyek a ka­
rácsonyfa ezerlángú fényében cseréltetnek ki 
egymással ajándékképen — kedves meglepeté­
seket idézve elő.

Az ajándékok kicserélése elmaradhatatlan 
tényezője a karácsony szent ünnepének. Az 
öröm ama kifejezését jelenti, hogy megszületett 
a kis Jézus s ime ajándékot is hozott.

Az ajándék a hála, a tisztelet, a ragaszko­
dás, a szeretet hű tolmácsa.

Az ajándéktárgyak maguk is bizonyos ér­
zelmet fejeznek ki.

És nem csekély fejtörést is okoz sokaknál, 
vájjon szivének érzelmeit, nemes gondolkozását 
milyen ajándéktárgygyal fejezze ki finom Ízlés­
ben ; hogy az a tárgy, amely azon kívül, hogy 
értékével önmaga dicsekszik, máradandó tmiéket 
is biztosítson.

Az ilyen ajándék csak könyv lehet 
Műbecscsei biró, irodalmi színvonalon álló könyv.

A szellemi ajándék a legbecsesebb kincs. 
Megbócsülhetlen vagyon, mely többet ér mint 
minden csecsebecse, törékeny és múló értékkel 
biró tárgy.

Ha ajándékot akarunk valakinek adni, hogy 
azt végtelenségig értékesíthesse és élvezhesse, 
adjunk neki olyant, melyet csak szellem produ­
kálhat, — könyvet.

Egy jó könyvet százszor is el lehet olvas­
ni, tehát százszoros ajándékot adtunk.

A karácsonyi bazárnak azt a vásárját te­
hát ahol a magyar költők és irók szellemi 
munkáit vásárolhatjuk meg, első sorban keres­
sük föl.

Vegyünk a kicsinyeknek mesélő, képes köny­
veket, a nagyobbaknak tanulságos és erkölcsne- 
m :sitő elbeszéléseket, útirajzokat, verses köny­
veket, a komolyabbaknak tudományos könyveket.

Az ifjú, úgy a leány szó nélkül kifejezheti 
minden gondolatát az ajándékban, csak keresse 
föl költőjét, aki érzelmei szerint beszél.

És ha a külső dísz és pompának is aka­
runk hódolni, vegyük meg S z a n a Tamás 
,Magyar Művészek Albumáét mely e tekintet­
ben is páratlanul áll a magyar irodalomban.

Mennyi boldog és hány nemes perez élve­
zete van öszehalmozva Pósa Lajos „Pillangók*, 
Benedek Elek , Apa meséi* és ,Kujak Andris 
utazásai* czimű könyvében. Hát Győr y Vil­
mosnak, a kicsinyek melegen érző korán elhunyt 
barátjának ünnepi ajándékai („Kedves idők*, 
»Reggeltől estéig* >Bimbócskáknak rózsaszálak“ 
„Ünnepi ajándék“ >Szép képekben kisvilág“ stb. 
stb.) mennyi ártatlan gyermekörömnek lettek 
már forrásává 1 Újabban a magyar nemzet 
legkedveltebb humoros elbeszélője Mikszáth 
Kálmán is az apróságok nyelvén szólal meg 
„Vig órák * ,Tavaszi napfény“ ,Otthon és a 
zöld mezőben* ez. ifj. irataiban. A felnőtteknek 
szánt elbeszéléseit dicsérni s ajánlgatni pedig való­
ságos abszurdum volna szemben a közönség ne­
mesen nyilvánuló érdeklődésével.

P u 1 s z k y Ferencznek, hazánk eme kiváló 
publiczistájának ,Ábránd és Való“ czimű, Aigner 
Lajos kiadásában megjelent fölötte érdekes és 
tanulságos mun ájára már felhívjuk a közönség 
figyelmét. A vastag kötető mum a történelmi

adatokon nyugvó huszonhét érdekes elbeszélést 
tartalmaz. Csinos diszkütésben is kapható,

A szalon asztalának is lehet-e valami dí­
szesebb dísze, mint a csinos kötésű könyv, a 
melynek belső becse értékesebb a terem minden 
bútordarabjánál

A ki a könyvet nem tekinti értékes tárgynak, 
abban nincs nemes erkölcs. Aki a magyar iro­
dalommal nem törődik, az nem lehet jó hazafi.

A költészet kedvelése a legtisztább, legiga- 
zabb lelki műveltség.

Aki Vörösmarty, Petőfi, Berzsenyi, Bíjza, 
Tompa, Arany alakjait lelki szemeivel maga elé 
varázsolhatja, az nem lehet kislelkű.

A könyv, a me!y beszél, lelkesít, nemesit, 
oktat, tanít, tanácsot ad, a csüggedő lelkekbe 
biztatást csepegtet, a könnyelműt jó útra téríti, a 
fásult kedély hidegét fölolvasztja, föiébreszti a 
szivekben az emberszereletet; — a könyv, a 
mely él, cselekszik, hat, amelynek hangját még 
a gonosz is megérti, átérzi — kincsét képezi 
az emberiségnek, és ez a kincs csak többel ér 
ajándéknak, mint a szellem nélküli tárgy, me­
lyet a múlandóság fölemészt és nem hágv ma­
ga után semmit ; míg a könyv ha betűit elrágja 
is a rút idő, szellemi tartalma élni fog örökké, 
mert az emlékezés visszatér reá.

Emlékül adjunk könyveket !
A IttizMrtokoséiig vagyona zár alatt.

Vasárnap, t. hó 8-án reggel nem várt meglepetésre éb­
redlek a szarvasi közbirtokosság tagjai. A sikerre nem 
vezető hosszas alkudozás után ugyanis tisztán állván a 
dolog, hogy a per a város és birtokosság közölt el nem 
kerülhető, a megye alispánja utasította a tiszti ügyészt, 
hogy az érdekleti testület minden' ingó és ingatlan va­
gyonára zárlatot kérjen A kir. törvényszék elrendelese 
folytán szombaton éjjel ide érkezett a t. ügyész s vasár­
nap reggel a regale vagyonát zár alá helyezte, tömeg­
gondnokot, pénztárnokot nevezett ki. A dolgok eme újabb 
fejlődése kellemetlen helyzetbe hozta a helybeli takarék- 
pénztárt is? mely a közbirtokosság megkeresésére a tagok 
kielégítése végett nagyobb összeg erejéig tette magát 
érintkezésbe egy fővárosi pénzintézettel.

T Á B 0 8 A.

A KORSZELLEM.
fDr jKontúr ^Bélától.

(Folytatás.)

Egy szép őszi nap épen verandájukon üldögélt 
Amanda. Wagnerek úri hazahoz, melyen több volt a 
teher, mint a mennyit ért. kellemes gyümölcsös tarto­
zott. A kert disz-faira tavasz derűt ontott az őszelői 
nap. a virág-ágyakban a rózsa ezerféle változatai dísz- 
lettek, a azőlő-venyigéktől benőtt lugason tömött für­
tök kínáltak piros-színű bogyóikat, a verandán felfutó 
cissus levelei rőtt szint játszottak, Pigeonette és Ca]- 
vill-almafak, Bergamotte-Isambert-körte fák meg van­
nak támasztva, kölönben összeroskadnának gyümölcs 
terhük alatt.

Amanda egy könyvbe volt elmerülve. Nagyon 
szép történet olvashatott, mert ajkain gyönyörteljes 
mosoly függött ragyogó szemeiben a tavasz-ég tükröz­
te magát. — Oly e*ép volt !

Olvasásából egyszer csak Ernő üdvözlése riaszt* 
fel.

— Ö* itt van ?
Igen. minthogy két helyen ugyan azon idő­

ben nem lehetek. Nem háborgatom ?
— Nem.
— Szabad kérdeznem, mit olvasott ?
— Találja ki.
Ernő hamarjában minden regényt fölsorolt, a mi 

csak eszébe jutott.
— Nem, nem, nem : Andersen meséit olvastam. 

A mese czinse : a paradicsom tündére. Ösmcri ?
— Soha sem hallottam.

— Egy királyfit a jó déli szél a paradicsomba 
viszen, hova minden száz évben látogat el. Ott a pa­
radicsom tündére lakik, fényes csillaggal szőke 
hajában.

— Kissé öreg lehet, ha a szél urfi minden száz 
évben fordul meg náluk.

— Jaj maga. Szép és ifjú a tündér. A paradi­
csomban száz év oly hamar múlik el, mint száz per- 
czenet. Azt nem én mondom, hanem Andersen. Ugyan 
miért gondolkozott úgy el ?

— Én ? Csupa fül vagyok. Aztán ?
— A királyfi belészeret a tündér-kisasszonyba és 

pedig nem lett volna szabad — megfelejtkezik magáról 
és megcsókolja.

— S aztán a tündér csókolja meg a királyfit.
— Nem úgy van. Erre összeomlik minden, a 

tündér, a paradicsomkert alább és alább sülyed Sötét 
éjbe borul a királyfi s hideg eső hull érdekei arczára 
s a távol messzeségből latja fényleni clsülyedt para­
dicsomét — az elóihetetlen esthajnali csillag az.

— Ah, hiszen ez gyönyörű.
— Es most megköszönöm, hogy szives volt me­

sémet meghallgatni s meg is jutalmazom.
S ezzel gyorsan mint egy tündér lefutott a ve­

randa lépcsőin s az egyik virag-agyban diszlő őszi ró­
zsa-bokorról letépett egy biborviola színű virágot s fel­
fűzte az ifjú keblére.

— Aster novae Angliaenek hívja kertészünk, az 
én kedvencz virágom, igénytelen s az ősz leánya, 
mint én.

Az ifjú összecsókolta szép, fehér kacsóit a ked­
ves leánynak, kit ezen naptól szivében ,a paradicsom 

! tündéré-*nck hivott.
Sollner ur — hangzik egyszerre harsány sza­

va az öreg professornak, ki az egyetemről jött sebbel- 
lobbal kijön holnap a Strahlbergre ?

Sollner úrból nem kellett harapófogóval kiszedni 
amaz ígéretet, hogy igen is velük tart, midőn megtud­
ta, hogy az öreg tanar családostól szándékozik ki­
rándulni.

A strahlbergi vasút elvisz majdnem a hegy lábáig 
mely két gúlaalakú csúcsban végződik. Maga a felhő­
kig érő tető azonban kényelmesen és veszély nélkül 
megmászható.

A vasúr, mely hozzáférhetővé teszi a grácziaknak 
emez üde kirándulási helyét, két óra alatt fut végig 
erdőtakarta, hegyes völgyéé terepen, futólag idyllt 
völgyeket, romantikus hegy szakadékokat, történeti múlt­
ról beszóló romokat, ezüst tükrű forrásvizeket lát­
tatva.

A panoráma, mely a hegytetőről a tourista sze­
mébe tűn, megjutalmaz minden fáradtságot. Lent a 
szomszédos hegyekkel alkotott völgyűlet látszik, hoj 
csinos kis falu terül cl, tornyos kastély mellett nyugat­
ra az alpesek vadregényes sziklái, fehér hótol borított 
tetők ailnak, úgy merednek az ég felé, mintha szél­
vésztől felkavart tenger hullámai váltak volna sziklak­
ká.

Minél magasabbra ért az ismerős család, annál 
inkább érezte, hogy hideg van A hús alpesi, lég piros 
rózsákat lestett Amanda gyönyörű orczaira.

Mar a délnyugati gerinczről is melyen haladtak, 
remek kilátás nyüt meg. Az ég lassankint beborult s 
az öreg professornak egy idomtaian felleg vonta figyel­
mét magara, mely egy czethalhoz hasonlított, mely 
nőttön növekszik és szájat feltatja.

Amanda, figyelmessé tétetvén, ragyogó szemekkel 
nézett a légkör páráira, melyek rohamosan hömpö­
lyögve csatarenddé rovódtak össze.

— Vihar közelit — monda Ernő — épen jókor 
érjük cl a bimbó-hazat, hol megpihenhetünk.



Szalonélet.
— Irta fcróf fsakv Albione. —

(Folytatás és vege.

Oh merjünk ez elaggott, rettenetesen elanyagiano- 
dott szazad végtizedeiben kísérletet tenni arra. hogv 
,kis szikrát, parányi fényt * varázsoljunk .elroxsdásodult 
nevére* ! Ne tartsuk józan eszünk méltóságán alulinak 
egy ki? idealizmust tev^rni a mindennapos élet próza* 
jába ne szégveljük, ne palasl ríjuk képességünket hevül- 
ni a szépért, jóért , oh ne legyünk már egvszer oly 
irtóztatóan vének a* érzés, le kestilés képességében, 
mint a milyen fiataljaink nagy részé 1 Ne legyünk oly 
blazirlak, mintha a földnek nem volnának többé illatos 
virágai, az emberi szellemnek nem örökke megújuló, 
halhatatlan ifjúsága és az emberi szívnek nem örökkön 
lángoló, lobogó, istenadta szent tii/e 1 Nem volt azok­
nak sem, kik e században minket megelőzlek, szalon­
juk ama régi párisi értelemben ; de volt ama szalonok­
ban más valami, minek szintén megvolt a maga értéké 
bár szükebb körre szorítkozva, jótékony hatása inkább 
a csaladiaxság jellegével bírt. Voltak a társaságnak, 
egyes oly köztiszteletnek és tekintélynek örvendő, 
mintegy typtikus nőalakjai, kik előtt kegyélettel hajlott meg 
a társadalom minden tagja ; kiknek nézete mértékadó, 
felfogása törvény^ minden intése hálával fogadott, és 
elismerése az íi.etfknek adott szabadságlevél volt. És 
6k osztogatlak a jóindulatú intéseket jobbra balra, ifjú­
nak, leánykának s hatalmas tényezőivé váltak ekként 
a társada.mi elet finomságának, a formák eiegancziájá- : 
nak, a mi épen r. m volt kárára a lényegnek. Meg­
nézem itt e matrónák legaldottabbikát, ki ama kor 
nemtöje roll a pesti társaságban, báró Wenkheim Ts- 
reziát, kinek szalonjáról apáink hálás megindulással 
gyermeki hódolattal emlékeznek meg. a kiben tiszteljük 
azt, ki megőrző és kifejlesztő atyáink szivében a lelki ! 
fölényt, jellemszilardságot és egyenes felfogást, melyet 
mi ké.-Cbbi kor szülöttei, szereltünk es bámultunk 1 
bennök.

Volt aztán egy másikj szalont tartó matróna is 
bár ennek uralma már kevésbbé anyai volt ; Semsey 
Keglevich Éva grófnét értem, a mennyiben több lelki 
rokonsággal bírt az ecclesia militans-sxal. Volt több ily ' 
jellegű szalon, kisebb-nagyobb hatáskörű és tekintélyű ; j 
volt aztán nagy Széchenyink, kinek lángszelleme, hon- 
szeretete maga köré gyűjtött mindent, a mi jóra, szép­
re, nagyra képesseget és fogékonyságot mutatott. Rajta 
függött mindenki, a ki honért, művészetért, irodalomért 
lelkesült ; ö volt mintaképük, vezérük és prófétájuk.

Midőn rideg balsorsunk öt körünkből kiragadta 
ama bú* és utólagosan nemzeti fejlődésünkre nézve 
mégis oly áldásos viszály és passzív eilentaüás korsza­
kában. melyben a szalonok merőben szüneteltek, voltak 
társadalmunkban egyes kiváló tekintélyű, magas erköl­
csi piedestálon álló férfiak, kiket jelleműk, mivellségök 
megközelíthetetlen gentlemanlike voltuk, az ifjnság ter­
mészetes utánzásra méltó példáivá állított fel ; kik vol-

’ la és árboezvesztetten hányatik ez élet tengerén. Mert 
láza? tevékenységű korszakot élünk, hol minden hivatás 
egatr. férfiul követel, a ki szakmáján kívül idejét sem­
mi de semmi másnak nem szentelheti. Élni kénytelen, 
ha politikus, kizárólag a politikának a követelő kedve­
sek • legkérlelhetetlenebbjenek. — ha tudós, kizáróan 
a tudománynak, mert olvasson tanuljon bár éjjel nap­
pal, alig képes lépést tartani tudománya haladásával, — 
élni kénytelen, ha művész, kizárólag művészetének, mert 
hiszen a technika manapság már oly tökélyre vitetett, 
hogy a gyakorló művész összes idejét elfoglalja. Na meg 
élni kénytelen már épensdggel, ha sportsman, kizárólag 
a szent sportnak, mert — na mert úgy kiváltja azt a 
,ch:c* meg .pehutte* meg a mint dívik, mind a diva­
tos műszó.

Szegény ifjainkkal tehát törődni, értem nevelésük­
kel a magasabb értelemben, vajjou ki érne rá? —

befejezést, rázendített igazi magyaros táncz lejféséhre 
fogott s kitartó tűzze! lejtett a reggeli órákig.

Kitűnő kedélyhangulat uralkodván mindvégig a 
siker bár anyagilag nem a legfényesebbnek bizonyult 
is, de társadalmi szempontból semmi kívánni valót fenn 
nem hagyott s a kik elmulasztották abban részív enni, 
csak sajnálhatják.

Részt veitek a hő'gyek közül : Dr. Rajnai Istvánná. 
Roscher J.mosné. Mezev Ltjosné. Ti mar v Alajosáé. Igaz 
Kátolyné. Uferbach Ant a íné (Gynla.) Nagy Józsefné 

t (Gyula) Benedikti józsefné és Gyuláné, Lávái ka Józsefné.
Emperl Ernő né dr, Iíenszeimann E ekné, özv. Vincze 

I Sándorné. Schvarcz Samuné Z.idor Mórné. Osválh Fe- 
j renc/.né. Zilahv .1 inosné. Farkas Józsefné stb A leányok 

közül : Rajnai Róza. Iga/. Róza es Erzsiké. Mezey Ma. 
risica. Ultit bach Róza, Mariska és Retti (Gyula.) Nagy 
Ilona (Gyuia) Darabos Aranka (Szent-András.) Vincze 
Mariska. Szánt hó Bella. Konsiczky Olga. Bélén la Nell a. 
Zilahy E'elka, Izabella es Rarmina.

berni fizettek ; Ka rács Teréz k. a. 5 írt Irányi 
Dáninl 2 frt. Beliczév István j frt. Szám hó Dezső 2frt 
Dr, Hajnal I>.van 1 írt. Miskovicz. Száva 50 kr.

Mmt nevezetességet meg keü említenem, hogy Gyű -
Békésre költözött fiaival 

együtt * ban da t alakított, s a pár nap óta észlelt hala­
dásból Ítélve hivatva van versenyezni a környék e'öke'ö 
zenekaraival s tálán mi is elérjük, hogv a társadalmi 

I összejöveteleknél vidéki zenére nem szorulunk.
Fogadd baráti stb.

; DAPSY GÉZA.

I Legfeljebb azok. kiknek éppen ez a szakmájuk. Csakhogy 
ezek meg szegények annyit voltak kénytelenek tanulni 

■ a maguk szakmájukban, annyi port nyeltek a theoria 
: tanulmányozása mellett, hogy kissé elfásult az izük, 

kissé elhomályosult az élet praktikus követelményeivel 
szemben és igy nélkülözi jelen ifjú nemzedékünk mind
amaz áldott matrónák anyai vezetését, mind ama férfias : Iáról Racz Jancsi nép/euész 
erős kezeket is, melyekkel útba igazította az ifjakat
mintegy 25 — 3O évvel ezelőtt egy Wenkheim Bé.a, egy 
Andrássv György stb.

Messze eltévelyegtem kiinduló pontomból. Mikép 
találjam fel immár az utat, mely visszafelé vezet ? —
De talán nem is lesz az olyan nehéz, hisz azzal foglal­
koztam most is mivel kezdetbe^ azzal a mi nincs. Le­
gyen tehát a mi nincs, — legyen ,szalon* unk, mely 
igénytelen, szives igazi vendéglátással tárva legyen meg­
szokott körünk, valamint a beléjuini kívánók számára 
egyaránt, a hol kifáradt, nyűgöt vonszoló politikus eny­
hét és szórakozást leljen a művész, az iró s más irányú 
lelekfrissítö tevékenységének megbeszélésében, ismerked­
jenek meg ez utóbbiak színről színre az állami gépezet 
sokat, gáncsolt, általuk eszményi szempontjukból néha 
kissé le is nézett — sokat meghurezoit szegény intézői­
vel, és meg fognak győződni, hogy e szörnyetegek nem 
is oly rettenetesek, hogy van bennük valami emberi és 
nagyon sok szánni való, imitt-amolt még valami 
megbecsülni, sőt bámulni való is.

És ismerkedjünk meg mi is egymással, mi nők, 
kik csak nyerhetünk, ha komoly és magasztos ügyekkel 
foglalkozó férfiakkal társalkodunk, kik nem fognak ta­
lán veszíteni, ha a korszak parancsolta egyoldalúságból 
néha-néha kibontakozni és más domíniumba is egy egy 
pillantást vetni alkalmuk nyílik.

E fesztelen igénytelen vendégszerelő megismerke­
dést lehetőség szerintem legegyszerűbben volna feltalál­
ható akkep. ha mi a magyar Pantheon felhívásának 
aláírói hetenként egy-egy délután meghatározandó 
órákban kilárnók ajtónkat ismerőseink száméra és 
azoknak, kik olyanokká válni kivannak, bemutattatvan 
magukat valami ismerősünk által. Azok ama napon és

csupa

tak bár jóakaró barátai, pajtásai, de tudtak szigorú órában jöhetnének, mehetnének, a mikor akarnak, ta-
mentorai megfeddöi is lenni, ha annak szükségét lát­
ták. — De elköltöztek már Ok is es árván iiagvták ifjú 
nemzedékünket, mely tapasztalt kormányos híján vitor-

—— — ——— I mini fi1 a»»aaKaMaBmBEanascBKagamBgBB5BBB«Bgi
— Siessünk — szólt az öreg Wagner, ki fiatalabb 

korában szenvedélyes hegymászó lehetett — mily főn- 
*egcs. mily nagyszerű lesz a livatar a hegytetőn. Si­
essünk kedves fiatal barátom.

nul mányozhatná nak a kik akarnak, szóval megismerked­
hetnének mulathatnának feszélytelenül, kényük-kedvük 
szerint.

S m nthogy franczia példán kezdettem, tranczia

Az Etbnszínházban.
— jüjlbeszéli : Egy s emtanú. —

Jujiijuj . Ne jöjjön hozzám senki közel, — 
vér a ruhám. Az Édenszinházból jövök, a ho! ebbe’ a 
múmiába' fejezte le a tulajdon hites feleségű az a csúf 
német ember. Csak nem híjába mondom én, hogy :

> Vörös kutya, vörös ló, —
Vörös ember egv se ió'c

Es ezt a trükkös gazembert még szabadon hagyja 
i a rendőrség, Hunczfut annak még a zúzája is ! Az asz­

talon végig fektette azt a szerencsétlen asszonykát, mint 
a vallani nem akaró gonosztevőt szoktak a deresre le­
húzni, s az a sajnálni való fehérnép, — ki már annyira 
hatalmában van az urának, hogy puszta érintésére el- 

1 alszik, megmerevíti s mint egv tehetetlen léczdarab en­
gedi magát a levegőben hol vízszintes, hol függő pozi- 

; túrába komin and iroz ni, — ex a kis német menyecske,
I mondom, mosolyogva hajtotta le fejét a nyakúiéra s 

einz-xwei drei ! — a nagy kifent kard suhintására ott 
volt gyilkosa kezében a médium feje egy piros kendőbe 
bekötve, még jó hogy nem láthatta a közönség vég- 

I vonatásában a halállal küzdő 6brázafot.
Hanem egyet világéletembe’ mindig sajnálni fogok, 

í hogy el nem tanultam lánczhordla németjétől azt a tu- 
I dományát, melylyel egy perez alatt el tudja tüntetni az 
I asszonyt e föld sziliéről. Már ennek sokszor hasznát 

venném a családi éleiben, mikor úgy nagyon megered az 
anyjukon) beszélőkéje ; de csak meg is tréfálnám az 

! istenadtát, ha oda szólhatnék neki hogy : ,Hop-hop szó- 
gám change mars I* — mire ö kelme már túl volna az

szójárással végzem mondván : ,Ce n'est que le premier °Peieilcztás tengeren is. Hanem annyi bizonyos, hogy 
pus qui coúle !* — Vájjon meglesszük-e ezen lépést ? — az,an nein is sanzsiroznám a Pannit olyan nagy

j hirtelenséggel vissza, mint A natel ti uram az ő oldalbor-Eiőve, bátraké a siker

Levele z e s.
tevőNem sokara fent állották a hegycsúcson 

glonetten, hcl a bőrig ázástól jól - rosszul védve ha" 
»attak az egyre közeiebo es - e . m? r.an '> dörgést. 
— Hatalmas szél-roham sa<oKve v adtatott végig az 
-rdős hegyoldalon, melyen jobbra-balra hajlongtak a 
enyű fák s egyszer-egyszer koronáikkal ie majd nem ; 
i földig borultak. Sötét abrazatu felhők lathato sabes- 
»éggel rohantak a hegyekről ala s mély sötétség tá­
madt, rmdőn egymássá homlox egyenest összecsapod 
ak. Majd megreped a felhő barna keble, s/.emvakitó 
énv sugar pattant ki belőle, hegység-izgató dörgés 
angzott utana, melyet sokszorosan vertek vissza a 
létezek.

— Oh mily fensége* — szólt Amanda, vállait
%y oszlopnak vetve s csodás fény sugárzott szép 
nemeiből.

Az ifjú nézte a leányt, a mint gömbölyű villáival 
gloirettere támaszkodik < gyönyörködő arczcza! me- 

*ng a harsogó zivatar fölött szép arcza a villámlás 1 
ivénél megdícsőültnck látszott, a kíváncsi széiroham | 

* :g-meg’ebb«nt< ruha ja fodrait

8' 
Imult.

A zivatar rövid idő raulv* . ;et er 
vgés egyre távolabbról je'zé ír agat, a sötétség 
nap egy felhőfoszlányon ke észtül kiragyogott s 
íycskőrul megaranyozta a hegyvidékét, az or- 

. iát
... S az ifjú ott állt a leány me lett. fiatal 

/e keivs volt a föld legszentebb érzelmével, a z 
^ v 1 s ó szerelemmel . . „

(Vége köv.)

Békés, 1889. decz. 13.
Kedves Szerkesztő barátom !

Hogy már egyszer lapotokra is gondoljak, egy nagy 
esemény megírására határoztam el magamat.

De csak azért nagy esemény ! mert íitkán tör­
ténik, s mivel éppen mostanában történt.

Szokott egyhangúságunkat a helybeli realgymn. 
(mert ősidőktől a meuuyire visszamehetünk legalább 18(30 
igy nevezték s mi még ehhez vagyunk szokva) tanárka­
ra a tiszántúli ev. ref. egyházkerületi tanári nyugdíj 
alap javára f hó 7-én rendezett felolvasással egybe 
kötött zártkörű táncz estély tartásával élénkítette meg 
hozzá járulván kétségtelenül a b.-csabai Purcsi jeles 
zenekarának oly kedves és vonzó játéka is. Pardonne ! 
hit a felolvasás ! Hát bizon ezt elébb emliihetiem volna 
érdeme szerint is, de megbocsát nekem illetve pen­
námnak a felolvasó tanár úr hisz őt is szokta lelkesíteni a 
jó zene, mely feledtet mindent ; ex pedig már tagadhatlan 
hogy igen jo volt.

\ isszatérek hát a kezdetre. Az estélyt Kabós 
Rá.int tanár úr felolvasása nyitotta meg kit a szépszámmal 
egy begyül t válogatott úri közönség rokonszevesen fo­
gad. !t s midőn az emelvényre lépett, zajos tapssal tünte­
tett ki. Meg is felelt a hozzá fűzött várakozásnak. A majd­
nem egy teljes óráig tartó terjedelmes munkában ismertette 
ax erdélyi oláhok faji viseleteiLet szokásaikat és erköl 
cseiket bevándorlásuktól a mai napig A jelesen össze- 
ahitott dolgozatot a talänos tetszésnyilvánítások között 
kisérte figyelemmel a hallgatóság s befejezéskor zajos 
tapsokkal tüntette ki a felolvasót.

A fiatalságnak sem kellett egyéb, alig várván a

! dáját.
Különben az se utolsó mesterség, mikor «/ ember 

i a legnagyobb hidegvérrel derékon ketté fűrészeli az 
I asszonyt ; az meg egy nyikkanas nélkül állja, mintha 

nem is az ő derekat metélnék, sőt még mosolyogva 
I libeg ide s tova a meglábtalaniiott íe'sö test. Ex már 
I spiritizmusnak is sok, ebben már van egy jókora adag 

istenkisértés is.
De hát hurezut a német !
Az ö keze kosárszámra szedi elő az üres tarisz­

nyából a szép friss tojást, kalapból halommal a bádog 
kelyhst, kézikosarat, kártyát és kisgyermek-stáfirungot, 
lánczezá fűzi az érczkavikát, kimásztatja a pohárból a 
megjegyzeft kártyát, elő szólítja a zsákba bujtatott s 
lepecsételt ó'ö embert, egy szóval csodákat mivel csak 
legyen a ki hisz az ö csodáiban.

Ilyenek pedig akadtak nálunk is, kivált vasárnap 
este elég szép számmal élveztük az Eden színház .sze­
mélyzetének* csodával határős mutatványait, melyeknek 
egynémelyükénél bizony a hála is borzong az embernek

Nagy kár, hogy most nem akadt senki, aki le­
leplezte volna a büvészpár sehwindlériáját s igy az 
utolsó függöny legördülés után azon áhitatos meggyő­
ződéssel távoztunk hogy annak a kecskeszakáinak a 
tulajdonosa emberfeletti erővel rendelkezik s égiekkel 
fraternizál. A szomszédom azt jegyezte meg hogy ha 
ez a német mindent tud. mért nem adták neki ki 
az artézi kút fúrását — hátha jHiányosabban elvállalta 
volna.

A' biz igaz ! De mikor ez a mi elöljáróságunk 
mindent olyan elhamarkodva csinál ! . . .

No de —
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Újdonságok.
— Hangverseny Öcsödön. Mint értesülftrk, 

érdekes hangversenyre készülnek u farsangon. A nemes 
időtöltésre alakúit ,uri bandán* kivili — melynek ügy- 
buzgó lelkes .vajdája* Weekerle, gyógyszerész úr. — 
Győry Gixe'la k. a. soló-eneke. ií] Oláh Antal zon- 
gorajateka s egy rövid egy felronásos vígjáték teszik 
változatossá a hangverseny programmját. Előadás után 
természetesen táncz fog következni. Kívánjuk hogy siker 
tekintetében na maradjon hátrább as emlékezetes tom­
bola-estélynél.

— Karácsonyi bazárok. A Karácsonyi ün­
nepek köze cdtével a .kriazikindu* a kis Jézus, a jó 
gyermekek igazle’.ku baratia — persze a mamák sze­
mélyében — megindul, hogy valóságos örömünneppé 
tegye nagyot es kicsinye* szamára a«t a napot mely 
mikent a nóta is mondja esztendőben csak egyszer 
ess — a szeretet ünnepét Valóságos népvjtndor.ás 
folyik di évek óta ismeretes karácsonyi bazárok körül 
A Si.berstein es Ny ácsi k-fe e kereskedés 
beitienék egy-egv igazi kis műkia.litásnak, amint egy­
másra van ott haimoxva a sok értékes és díszes ajan- 
dék'argy Lapunk kiadójának Szikes Aniatnak könyvke• 
rcskedéséne is elküldte már a Jézuska a karácsonyi 
meglepetéseket átok számúra, kix inkább gyönyörködnek 
a szelem alkotásaiban, mintsem a csecsebecsek múló 
csillogásában. Van itt képes könyv, verses könyv, album, 
író és rajzold eszköz, szcv*l minden a mi teljessé teheti a 
kis isko asok. ae meg a< iczinke-piczinke kis embei ké<- 
nek is unn- pi örömet, Krcsmarik Endre boltja pedig 
gazdagon felszerelve ki na‘ja speciálilásait a iegesiegap- 
róbb nemzedéknek azon kis gügyölő apró-ároknak 
kik meg madár nyelven értekeznek a kis mamával, 
kiknek egnagyobb örömük a baba, ezoezó, pipi s a jó 
pösaiajoi tudna, mifele volipük-hangzású portéka*. Van 
tehát nagy választék ; kiki feltalálhatja az öveinek leg 
inkább megfelelő eztkket, mely "vei -z Ldvözitő nevében 
segít egy időre felejteni az élet keserűségeit . . . Hát 
azoknak, kik keservesen nélkülözik az együttérző szív 
jóságos melegét, mit küld a .Krisztkindü* karácsonyra, 
ki fakaszt háiakonyet a reszkető szemekben, áldó mo­
solyt a hálát rebegő ajkakon . . . ? !

- Nyilvános nyugtázás Utóbbi közlésünk
ó:a következő megrendelések érkeztek Varga József 
„Körösmenti Dalai*- ra : Mocskónvi József Záaráb —
3 példányban, Oláh Antal Öcsöd. Golián Samu Szarvas, 
Lenci István Szarvas, Gerber Miklós Szarvas. Badics 
Lona B. G«aba

— A* artézi kút furasa úgy látszik érdekes 
adatokat szo galtat városunk talaianak megismeréséhez, 
s tájékoztat a felől hogy mikor épülhetett a varos 
piacz körüli réssé Hogy 6o — 70 évvel ezelőtt a piacz- 
tercn temető volt az kiderült a Beüczeyút kövezése 
a:ka!maval ; ugyan:s mikor a kath. templom mellett 
levő parkból a homokot kihordtak egész rakas koponyát 
es embercsontot ásták ki. Most az arté/i kút 
helyén eszközölt előzetes ásásoknál szintén ta’a’nak 
koponyákat és más emberi csontosat, sőt egy rozzant 
koporsóra is bukkantak, melyet a nagytemetóbe he­
lyeztek másodszori nyugalomba. Ha a íuras maid az 
alsó rétegekben történik a felkerülendő föidnemek e 
vidék keletkezési idejenek meghatározásara igen fontos 
adatok lesznek s előre érdeklődéssel varjuk az ered­
ményt, mely ily fúrások alkalmával sokszor igen érde­
kes módon sejteti velünk a i.Laj alsó rétegeinek mi­
nőségét.

— öngyilkosság. K ü r th y Gábor b.-gyulai 
törvényszéki bíró f. hó Igen reggel főbe lőtte magát 
ö2 éves korában. Holttestét szülői kívánságára Buda­
pestre szállították 3 ott temették el tegnap d. u. 4 
órakor.

— Halálozás. Nevezetes ha’o tja van városunk­
nak. B o i >. a Béla gróf. huszárszázados, Szarvas város 
fiatal földes uranak Bolza Géza grófnak testvérbátyja f. 
hó 12-én elhunyt tüdögyuladasban Bécsben, 3ö éves 
korában. Tetemei haza száiiitatv&n ma d. u. 3 óra­
kor helyeztettek örök nyugalomra a szarvasi rom kath 
eirkertben levő családi sírboltba, — Gyászlap hirdeti 
Medveczk y József kiérdemüll gyógyszerésznek ha. 
iálát is ki f. hó 13-án tevékeny életének 80-ix évéb n 
sxenderüit örök álomra temetése ma d, u. 3 órakor 
lesz. Beke hamvaikra .

— A 101-ik esztendő. Múlt vasárnap ülte a 
helybeli ág. h. ev. egyház a t 9 m p 1 0 m-f e 1 s 1 e n- 
e lé s 101 ik évfordulóját, mely alkalommal úgy tót 
mint magyar istenitisztelet tartatott. A tói istenitiszteleten 
úrvacsora is kiosztatott.

— Télivásár. Városankban az idei téli vásár 
tegnap ma és ho;nap tartatik, mely szintén olv népesnek 
Ígérkezik, mint rendesen szokott lenni, bár az időjárás 
nem igen kedvező kocsin való utazásra.

CSARNOK.
Az égben.

— Igazi deczemberi idö( — szólt Szent Páter, a 
mint a nagy mennyei elfogadó terembe belépett ; kezeit 
ö$s*9dörzsóivej hosszú léptekkel merte végig néhányszor 
a termet| végre a nagy majolika-kályha előtt megállóit, 
kezeit hatra téve, hattal fordult a ropogó tűz tői izzó 
kal.hanak

Halk csend uralkodott a modern i«léssel berendezett 
teremben A hatalmas lö'.gyfaasztni teljesen ei van bo­
rsivá kü.óufeie po:i!iktii| társadalmi szépirodalmi la­
pokkal, körülötte nehány isten fog la; helyei, elmerülve 
egyik másik hírlap olvasásába

Egyiic sarokban a Szere.em istenasszoava ül, ke­
sében R .Magyar figaró* legújabb számával, néha néha 
‘el ekint s megbotránkozó’.ag rázza fejet, valami nyes­
te«1 mormog: ,Mégis megátalkodott rósz ember .ehet 
at a Satanelló !*

A misiK sarokban az Igazrág islenassaonva ui . 
komOiT, méltóságteljes aiak, nagy sötét s bizaim u ger 

jesztö szemekkel, éppen a hivatalos lap legmaóö sza- 
maoan lapozgat.

Ko/.epen a nagy esz!a. körül sorban a Jóság, Ingv- 
ség. Munka. Haiá; stb. isienei ütnek De v*.«menny 1 
arczán bizonyos bágyadiság latszik, taian névnapon, disznó 
torban vagy valami családi ünnepélyen lehette* az eV.ve 
* bizonyara későn talallak lefeküdni

A nagy csendet Szent Peter töri meg, rá gyújt ~ 
öblös ta.tézpipajára, egyet-kettőt kóhint s így szol":

— Képzeljétek, mily különös esetem volt az éjjel . 
— Mi az? mi az? — keniék többen.
— Úgy három óra tájon lehetett az idő — folytaié 

Szent Péter, — mikor valaki erősen megrázta a kaput. 
A halai e szavakra feltekintett.
— Ki az ? — kia'téx rá mergesan.
— En vagyok. — szólt az i-merel en »irő hangon 

a te legszerencsétlenebb szó.gad.
— Mi járatban vagy, — kérdem aztán.
— Könyörülj rajtam bocsáss be — esd ekeit az 

idegen — óh én nagyon szerencséden vagyok, onke/em- 
mei o.lám k; földi eltemet

A halai n. 1 god1 an olvasott tovább.
- Úgy ? öngyilkos vagy és mégis itt merészelsz 

zörgetni s engem eie» álmomban hanoi gat ni ?
— Bocsáss be. kérlek, óh nagy okom volt nekem

arra.
— Az öngyilkosságra soha sincs elég ok, — fe­

leiéin, — sülön.aen halljam, mi bajod volt ?
— Oh én szerencsiét.en — fűid.‘kőit az idegen, — 

késön nyújtó1 tam be pályázatomat a szarvasi közjegv- 
xöi állomásra s ezert elutasitiattarn, pediz biztosan en 
nyertem volna e.. Keil-e ennél nagyobb ok az öngyil­
kosságra ?

Lassú moraj ke.etkezett a teremben, itt-ott gúnyos 
arczmozdulat n voltak láthatók.

— Apropos . — kiált az Igazság, ama pályázat 
határideje valóban teteit, ideje .esz határoznunk te.ehe, 
ki legyen a nyertes.

— Helyes I — mondák többen.
— Hányán is pá'yaztak — folytatja az Igazság — 

keressetek e.u a hivatalos lap mull he i számát
Nagy mozgás támadt er. e. mindenki n lap kere­

sésére indult, mohó kíváncsisággal hanviák szél az. 
asztalon heverő hírlapokat, de a kívánt példány csak 
nem került e ő.

— Tudtam, hogy elszórtátok. — szólt az Igazság,
— bizonyosan tüzet gyújtott vele valaki.

— Peter azokon efféléket c-inálni, — éve'.ődék 
az Irigység, — a múltkor szemeimmel láttam, a mint 
a .Békésmegyei Közlöny* legújabb számából fidibuszt 
csinált s pipára gyű ’olt vele.

— Uraim I Férjünk a tárgyra — szól: mod közbe 
a Jóság — nem ulv lényeges a pályázók névsora, kü­
lönben is Ón azt h szem könnyű esz határoznunk mert 
hisz az én ügyvédemnél érdemesebb embert erre az 
állásra nem képzelek.

— A te ügyvéded I ha. ha, ha. — neve'iek vala­
mennyiem, maga Szent Peter is. No annál már az én 
alispánom sokkul jobban megérdemelné ; okos derek, 
ügye* ember, szólt e ragadtatással Szent Péter, r a mi 
fő. négy Ízben zónázott fe Budapestre ez ügyben.

— Hat az én főispánomat figyelembe «em ven­
né i e k : vágott most közbe a Bölcsesség — gondoljátok 
meg fő : fő :

— No csak hadd fújjon I szóit az Irigység. — 
Leginxábn megilleti ezen alias az az és ügyvede net. ki 
törvényes örökös is, s mellé már hat hete Buiupesten- 
lakik családjával naponta audien'iara megy a Min isti a 
re*hez. En emberem me.lett a legvégsőig ka rdoskodn 
fogok. Reményiem magatok is be.átlátok hogy . ,

— Nem látunk semmit,— kiaiiácakegvszerre töb­
ben. LIjön le a fiská.isávai kit még a .Szarvasi Lapok* 
nr ,t tereben sem ajánlanak ke.lő melegséggel , hiszen 
emlékezhettek rá.

— Nem kell I Nem kel! I É jen az alispán ' Éljen a 
bíró I Abiug ! Nem kell ! Z-ivió I Hoch !

O.y óriási zűr— zavar s éktelen lárma kelet! ke 
zett erre a teremben, hogy becsületére va.t volna még a
— magyar pariiameninek is.

A égre az Igaz-ág hogy a botránynak e’ejét vegye 
felállt, s eró* dörgő hangonkiíltott közbe 

— Uraim !
Egyszerre mél y csend lett a teremben.
— Halijuk I Halijuk ! az Igazság beszél !
— Ne engedjetek magatokat a szenvedéy tüze al­

fa! elragadtatni, monda az igazság békítő hangon. Én 
iól megfontolva a dolgot, magamban már el is határoz­
tam, hogy ezen állomás betöitesere az én 13 ev óta 
albirói állomásban levő pártfcgoltamat fogom legelső 
sorban ajánlani. Azt hiszem a neve, s érdemei ismere­
tesei a többség e'ótt nemszorulnak bővebb fejtegetésre. 
Tekintetbe veendő s e'őnyüi tudandó be hogy csak két 
Ízben volt Pe- er, a kinevezés ügyében.

— Igaz ! Ugv van ! — szóltak többen.
— No lehat, határozzuk el. s egyhangúlag kiált­

suk ki ; É en az Igazság bírója 11 1
— Éljen, éljen. — kiákának .&.
— Hó, megadjatok I — szóltax 

nője. Tiltakozom ellene, hogy ez az ember a legkisebb- 
kegyben is részesít tessék.

— Miért ? Miért ? — Kérdezték valamenyien meg- 
botránkoxva.

- Nagy okom van haragudni, reá s minden hoz 
zátarlozóira. Képzeljetek, van annak az embernek Pesten 
egy haszontalan, seri mirevaló lesi vér-öosoe. Egy 
nagy Don-Juan. egy második Bukóval kiért nekem ne 
ha egész éjszakákat kell átvirrasztanom, őrkudi.om :

kiá’tának egynehánvan.
Ártatlanság :stf-n-

mert ha ezt nem teszem ; ügy lejárt .t!;.n«bb '» :. kaimat 
kezdi ostromolni szerei in 1 « ,-,n..itux.-::t. \ -/ • -
ra kót es old. Minden nap inas F.ainmc LP-.Re;,;. -• 
Vous a másikát en szóval száz ember sün okoz nest-m 
oly sok keserűséget, mint éppen ez az egy. Tiltakoz- m 
ellen“, hogy testvér-hátivá szarvasi közjegyző legyen.

— Kérem, kérem, szólt az Igtz-ag. visz. ma mar 
még az apak bűnéért sem bűnhődne a tin, s iu most 
az öccs hibáiért a bátya lakoíjon ? Ez nem vo.na igaz­
ság Ezt nein engedem. A rakom /,v an liczicút leder- 
ségéert azzal büntetem, hogy ma 1 csaladeleteben az. 
asszon. fogja viseuii a kalsjiut. De bátyja — közjegy­
ző iessz 1

— Öh. nem, nem er.t nem engedjük, kiabáltak 
valamennyien Igaza van az Ártatlanságnak lakot; u 
öcíc-se hú,álért , különben emlékezzetek csak \i.-«za e 
tek;uh‘;ben, a í. ró ifjúkon eleiében is akadtok egyné­
hány szúró szálkára

— Nem ke:l . Nem keli ! É :en az én alispánom 
É._,en az en főispánom 1 — hangzek minden o,d;t.rol. 1

— Pszt . — pisit szólt halkan az Igazság. . . —•
Mi határoztam.

— Ki az ? Ki az ? HUjjuk 1
Az Igazság gondolatokba merült.
— Pszt, oszt : Holnap megmondom, előbb beszél­

nem kell Deziderius.-a . R1P-RIP.

Szerkesztői üzenetek.
Bolygó Kondoros. Gondol.n -.va- ««a i'og.alkozD*-e : II I i^cn, 

ta'á’d ki ;:tit var a ^.erkozu. - 0 •- a usvtortvk deiarani 
í postával -

Öcsödre. Névtelenül beküldőt: kuz e :.e; yeket nem vehetünk 
I figyelem: e

D- G Békés Kjszönöm a szives meghtva-t ha csa< .ehet 
módja*, e lem

Nyilttér.
E rora-bta kot'."jUekert nem »» Sier'z.

Sipos Soma n, il átkozni ara annak daczára liogv n 
pártatan közönség mar eleve is e; ítél te s nevezettet 
oktalanul tudrec-ü óm ír. dón jelen válaszomnak kuz/^ie 
telével járó költségek fedezésére is méltatom, mégis 
me, ö/hei ennek tartom ieg'labb röviden a tó 9 at veit 
hangon nem nyilatkozni.

Hegy irodai másoló — pláne szo’ga — lettem 
volna azt megdönti volt főnököm által kiá iiioU « 
kezeim közt levő három elismerő bizonvitvany melyek 
közül a legutolsó keletül melynek neiertekéért legiiiKaub 
vagyok halara kötelezve épen S p -s S mim P'ga’ma/ta s 
megdönti ez időszei inti hasonminöségbeni aikalma/.- 
tutasom.

Hogy S'pos Soma ezelőtt nehánv héttel va; ban 
kénytelen volt úgynevezett irodájából kiutasítani — de 
nem szivarcsuikakéu! kid .hatni — ezen nem csodálko­
zom mert hisz évek óta volt alkalmam szemlélni h.-g, 
jO-Oá követeléseiket kérő hitelezőivel szemi.en urnái-' 
ugyanezt az eljárást gyakorolta tehát esetemnél 
egyéniségéhez maradt következe4es ; il.en embertől 
kunycrálni nem szoktak I

Azt pedig teljes nyugalommal bocsáitom a t. ’*•'> 
zönség iteiele e.é, hogy *e tünk k ízül me vikünk ei ,< 
evek során át a kegyelem kenyeret nem bipo< hőmnek 
nái, mert hisz ők ej iig-bé m ig ,magúknál' ko/.lu i, 
más szertn* nem vóitak hanem jó emlékű néh. Sipos S. 
úrnai : cn-e ki a 2u frtnyi szerény havidi,ert munkássá 
jo urnal nagyon is megszolgáltam vagy Sípos Soma ki 
nyomorult lehel ellenségében családjával egvüM főnököm 
végső órájáig s annak utolsó krajezárja fólemészte-eig 
konyháján élősködőt! ? Meglehet oktalan eszjeras a 
köz->nseg iié.»te előtt eibi/ak<-do!tau megnyugodnom. 1e 
én még ;s azt hiszem, ez ité-et e ólt nem en leszek 
kénytelen pi ó ni. s itt megengedheti Sípos Soma k e- 
leninetn hogy hálátlanabbnak tartanám ő a legveszettoi.h 
kutyánál h» ezt a tényt jó atyja emlékére eJ nem is­
merné, hanem annak gyalázatos megtagadásával nyo­
morult s/ipm’yozásai után egykori főnököm emlékeit 
megszintsegtelenltené. Ily ehetemüilseg nem korbácso­
lásra — lebunkö-zásra va!,ö

Szarva- 18-9 decz. 4. Adámi János.

Fele,ős szerkesztő . Varga József.

585 szám, 1889. végh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bír. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy a szarvasi kir. járásbíróság 
nak 1889 évi 3023 számú végzésével Dr. Sa- 
lacz Oszkár ügyvéd által képviselt Regüli Pál 
felperes részére Jámbor Ferencz alperes elleti 
100 írt követelés és jár. erejéig elrendelt bizt. 
és kiel, vhajtás folytán alperestől lefoglalt 589 
írtra becsült ingóságokra, a szarvasi kir járás- 
bíróság 3562 számú végzéssel az árverés el­
rendeltetvén, annak s az összes felülfoglaltatók 
követelése erejéig is a mennyiben azok törvényes 
zálogjogot nyertek volna. Kondoroson a község 
házban leendő megtartására határidőül 1889. 
deczember hó 24. napján d e„ 10 órája tüzelik 
ki, a mikor a birői’ag lefoglalt kész férfiruhák, 
varrógépek és egyéb ingóságok a legtöbbet ígé­
rőnek készpénz fizetés mellett, szükség eséién 
becséron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelését 
megelőző kielégittetéshez tartanak jogot, a meny­
nyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna, és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alólirt kiküldöttnél vagy írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni taríozna- 

A törvényes határidő hirdetménynek a hí 
róság tábláján kifüggesztését követő napló 
számi Hátik, Kelt Szarvason 1889 deczember 9.

TERR A Y LÁSZLÓ kir bir. végrehajtó.
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BUDAPESTI HÍRLAP
Szerkesztők és laptulajdonosok : Csukássi József és Rákosi Jenő.

30.000 példány.
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ti j FlnfiTOfóci órai/ ■ Egész évre ... 14 frt I Negyedévre • 3 frt 50 kr öjjjg 
<jü í-'Ul^Clool dl dK . Clevre .... 7 frt. | Egy hónapra. I frt 20 kr j|©
Cl" Egyes példányolt minden ujságelárusitón&l. fíjjl9

Még deczember hóban kezdjük meg Beniczkyné Bajza Lenke legújabb két kötetes Qp 
regényének közlését, melyet a népszerű iró most ir a ,Budapesti Hírlap* számára.

Ít ; rr A regény czime : ®

$ «»«“ -,T I K El lí ,1.- - - - - - - - “... . .. .5? !•: i." *», p

hjj; é Január 1 - sejével belépő uj előfizetők a lapot, már a karácsonyi rendkívüli számtól 
s3t-j 1 — 3 kezdve, kapják az uj regény ekjével együtt. CJSJ
JJ ' A ,,Budapesti Hírlap1 kiadó-hivatala : Budapest, IY. kalap-utcza 16. q|s

t&P/:

Karácsonyi és u évi ajándékok.
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Alólirott tisztelettel értesíti a nagyérdemű 
közönséget, miszerint a küszöbön álló ünnepek 
alkalmára egészen uj és díszes

ajándéktárgyakat
szerzett be. valamint igen kedves karácsonyfa 
diszitést. — Ugyancsak különböző nagyságú 
karácsonyfák szintén kaphatók a legjutányosabb 
árak mellett. Szives pártolást kér
1- 2 KRCSMÁRIK ENDRE.

Özv. Deák Ignáczne Nagyi emelő utczában pincz- 
térhez közel levő házában az i isii mérési helyiség lakás­
sal együtt újévtől az a/ 1890 töl haszonbérbe bármilyen 
üzletnek kiadó. 3—3

Hirdetés.
Nngytemető utczában levő házam kedvező feltéte­

lek mellett eladó, esetleg Szent György napjától búit- 
helyiséggel egvütt több évre haszonbérbe kiadó.
2- 3

Láváikét Béla..

x

cd

Karácsonyi és ujsvi ajándékok.
V an szerencsém a n. é. közönség becses figyelmét 

kereskedésemben levő karácsonyi és újévi

*7
ajándéktárgyakra felhívni, 

u. m. aV-ö-x^.0“'
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újévi kártyák,
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.O A n. é. közönség 

becses pártfogását kérve vagyok 
gzariascn, 1889. deczemberhó
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Hirdetés. O
Van szerencsénk a nagyérdemű kö- 3 

zönség szives tudomására hozni, misze- q 
rint mi az oltani júhirnevű kereskedő q 
ez égnek

Réthy Sándor urnák Ö
eredeti és kifogástalan doboz-th3ánk és ö 
paiaczk-rumunkban *eg v dúsan felszerelt O 
eladási raktárt átadtunk. Az eladás hu- O 
dapesti eredeti árakon történik Egyúttal 
biztosítjuk a n. é. közönséget, hogy min­
denkori főtörekvésünk leentl, kifogástalan 
minőségű árúk pontos kiszolgáltatása ál­
tal általános teljes megelégedést kiérde­
melni.

Kiváló tisztelettel
DIETRICH és GQTT.CHLIG

cs, és kir, udv. szállítók és thea és ram nagy. kér. 
BUDAPESTEN.
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»V„KÉVÉS CSAEÁ1IB B.llNiK
Szépirodalmi és ismeretierjesztő képes hetilap.

Felhívás a művelt magyar olvasó közönséghez I
A ,Képes Családi Lapok“ jelenleg már az ország m ntien vidékén, a legtöbb

s úgy van szerkesztve, hogy a serdülő leány kának is bátran a kezébe lehet adni
az atyák, anyák és nagyanyák is mindig megfelelő szórakozást hasznos olvasmányo-
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müveit ma­
gyar közönség rendes házi baratja. Közkedveltséget és elterjedtséget az á tál ért el, hogy mindig 
hazafias irányban 
s e mellett
kát találnak benne. — A >Hölgyek Lapja* czimű mellékletünk, .i nők hű tanácsadója és szellemi 
titkára, a háztartás, a gazdászat, a ke tészet, a konyha, házi orvos, házi állatok és a divat köréből 
megbecsülnetetlen közleményekkel kedveskedik. A »Képes Családi Lapok* képei, a legelső művészek 
ecsetjének köszönik létüket. A „Képes Családi Lapok“ a lehető legjobbal igyekszik nyújtani s hogy 
hivatásának megfelel, azt legjobban bizonyítja immár II évi fennállása, mit hazánkban egyetlen egy 
hasonló irányú lap nem volt képes elérni. Minden laphoz egy külön, könyvvé köthető regény-mel­
léklet van csatolva, mely évenkint 3—4 legjobb írónktól származó becses regényt képez.

Hőfizetési árak a ,Képes Családi Lapok*, „Hölgyek Lapja1 czimű divatlap s ,Regény* 
meléklettel együtt: egész évre 6 frt, félévre 3 frt, negyedévre 1 frt f>0 kr. Előfizetést (a hó bármely 
napjától) elfogad a »Képes Családi Lapok * kiadóhivatala, Budapest, V., Nagy korona utcza 20, sz.

A .Kepes Családi Lapok* heti lapból mutatványszámokat ingyen és bérmentva küld a kiadóhivatal mind 
azoknak, a kik ez iránt legczélszerübben levelezőlapon hozzá fordulnak.

MS' Teljes számú példányokkal még mindig szolgálhatunk. •'SM
5-10 A „Képes Családi Lapok“

szerkesztősége és kiadóhivatala 
^Budapest V.. gagykorona-uteza 20 sz.
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ENTREPRISE DES POMPES FÜNÉ3RESÍ
elöÓ teiiu*iosreu(lezŐ intézet

Maghé kitüntetés
Herczeg Karageorgevits Sacdor 

fejedelem eltakarításáért.
AD Ál11 11T

Alin j .
.ameréa

O Exc .Hlentiája Bonnaz Sándor 
idanátli püspök eltakarításáért.

Rendez temetéseket a leggazdagabb diszletezér-ekke! az ország bármely reazébeu.
Raktáron tart 500-nál több érozkoporsót.

Szállíttat hullákat a bel- 4s kúlícld minden irányában előre meghatározott díjért.
Az intézet e r-nlja az Aradon kívül lakó fönemesség, valamint a töldbírtokosság es a t. közönség­

nek a bekövetkezett halálesetét azonnal táviratilag bejelenteni J
Aradra az Entreprieeneii Szabadság-tér 20-ik szám alatt,

midón is az int-zet egyik tisztviselője az-'nnal oda utazik, magát igazolja és minden szükséges intézkedést 3 
megtesz anélkül hogy ezért a t. gyászoló feleknek külön költség okoztatnek. * 1

Hirdetmény.
Van szerencsém tisztelettel tudomásul adni, hogy üzletembe karácso­

nyi ajándékul alkalmas tárgyak, valamint igen szép választékú gyermek-játé­
kok érkeztek, melyek közül megemlítésre méltónak tartom a „Telkibányai* 
utánzóit igen csinos Majolika-edényeket ; játékok közül a „Richter* féle épilő 
köveket ; továbbá teljes választékban vannak fa, parcellán, ivorin, viasz, öl­
tözött, öltözetlen, beszélő és alvó babák, porcellán, pléh és faedények, járó 
kutyák, fa, barchett és papír masche állatok, s több hasznos és mulattató 
játékok.

Egyidejűleg ajánlok férfi Jäger alsó ingeket, férfi-, női-, gyermek kesz­
tyűket és harisnyákat, különféle kötő és hímező pamutokat, úgyszintén 
ajánlom fűszer és csemege raktáromat, a hol mindég minden a legjobb mi­
nőségben kapható. — Szives megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek, 
előnyös árak és szolid kiszolgálás felől tisztelt megrendelőimet biztosítom.

Kiváló tisztelettel
Nyácsik Soma utóda.

Nyomatott Szarvason, kiadótulajdonos Szikes Antal könyvnyomdájában 1889
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